
ECONOMIA COMERŢULUI, TURISMULUI ŞI SERVICIILOR – ID 
Programul de studii universitare de licenţă Economia Comerţului, Turismului şi Serviciilor – forma de 

învăţământ la distanţă (ID), funcţionează cu durata de 3 ani şi un număr de 180 credite fiind autorizată să 
funcţioneze provizoriu prin H.G. nr. 676/28.06.2007 privind structurile şi specializările universitare acreditate 
sau autorizate să funcţioneze provizoriu din instituţiile de învăţământ superior (Anexa 2).  

Obiectivele programului de studiu: Obiectivul principal al programului de studiu „Economia 
Comerţului, Turismului şi Serviciilor” este pregătirea universitară, în domeniul comerţului, turismului şi al unei 
largi palete de servicii pentru piaţa internă şi internaţională. Pentru realizarea obiectivului propus, în cadrul 
facultăţii sunt create toate premisele pentru înzestrarea studenţilor cu cunoştinţele teoretice şi abilităţile practice 
necesare, care să permită absolvenţilor să facă faţă cu succes problemelor complexe cu care urmează să se 
confrunte bazându-se pe o serie de competenţe şi aptitudini dobândite pe parcursul anilor de studiu precum: 

- Stăpânirea limbajului economic de specialitate; 

- Utilizarea metodelor şi tehnicilor de execuţie specifice domeniului comerţului, turismului şi serviciilor; 

- Prelucarea şi gestionarea informaţiilor financiar-contabile din sectorul terţiar; 

- Executarea de operaţiuni specifice agenţilor economici ce activeată în domeniul comerţului, turismului 
şi serviciilor; 

- Participarea la proiectarea şi executarea unor programe de cercetare-dezvoltare specifice sectorului 
terţiar; 

- Abilităţi de valorificare a resurselor locale prin iniţierea de afaceri noi din sectorul comerţului, 
turismului şi serviciilor; 

- Aplicarea deciziilor de management în sectorul terţiar; 

- Abilităţi de utilizare a echipamentelor informatice în executarea operaţiunilor de gestiune specifice 
comerţului, turismului şi serviciilor; 

- Integrarea responsabilă şi benefică în mediul economic european. 

Pe lângă acestea, un accent deosebit se pune pe pregătirea viitorilor specialişti în comerţ, turism şi 
servicii pentru schimbarea mentalităţii muncii în echipă, care mult timp a fost uitată şi marginalizată datorită 
exagerării individualismului, dar care s-a transformat într-o prioritate a firmelor. Pentru concretizarea acestei 
exigenţe, studenţii ce urmează programul de studiu “Economia Comerţului, Turismului şi Serviciilor” vor fi 
posesori ai următoarelor abilităţi: comunicaţionale; de negociere; motivaţionale; de stimulare a echipei; de 
coordonare şi organizare a muncii celorlalţi şi de cultivare a empatiei. Absolvenţii acestui program de studiu 
aşadar, vor fi capabili să conducă o echipă, să relaţioneze cu colegii de pe acelaşi nivel erarhic precum şi cu 
furnizorii şi clienţii, să negocieze, să discute, să asculte etc. 

Prin pregătirea de economişti cu această specializare, programul de studiu  Economia Comerţului, 
Turismului şi Serviciilor - ID reprezintă o soluţie şi un deziderat pentru accelerarea dezvoltării sectorului terţiar, 
care prin natura sa reprezintă o radiogramă a dezvoltării economice la nivel mondial, a cărui pondere, în ţara 
noastră, este încă nesatisfăcătoare. 

În urma susţinerii Examenului de finalizare a studiilor de licenţă, absolvenţilor li se acordă Diploma de 
licenţă însoţită de suplimentul la diplomă, titlul obţinut fiind de Licenţiat în ştiinţe economice. 

Absolvenţii acestui program de studiu, pot ocupa funcţii de: economişti, consultanţi economici, agenţi 
de asigurări, agenţi comerciali, agenţi imobiliari, consultanţi în afaceri, consultanţi financiari, consultanţi în 
comerţ, turism, servicii, administratori hotel, cercetători economişti (în economia mediului, în economie 
generală, în economia agroalimentară, în gestiune economică, în management, în marketing), consilieri 
economici, directori societăţi comerciale, experţi economişti, ghizi interpreţi, inspectori în comerţ, turism, 
servicii, intermediari în activităţi comerciale, referenţi economişti, manageri în industria ospitalităţii, agenţi de 
turism, directori de agenţii de turism, ghizi turistici, agenţi de asigurări, directori de relaţii publice etc. 

 


